
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον Υπουργό Εσωτερικών   
  

Θέμα: «Επιστολή του Συλλόγου Φίλων Βλαχιάς "Ο Πυξαριάς" για την άμεση ανάγκη αποκατάστασης του οδικού 
δικτύου στη Βλαχιά Ευβοίας»  

  
Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον Υπουργό 

Εσωτερικών, την επιστολή του Συλλόγου Φίλων Βλαχιάς "Ο Πυξαριάς", με θέμα την άμεση ανάγκη αποκατάστασης του 

οδικού δικτύου στο χωριό Βλαχιά του Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας Ευβοίας.   

     

Συγκεκριμένα, ο Σύλλογος επισημαίνει ότι τον Σεπτέμβριο του 2023, το χωριό αλλά και η ευρύτερη περιοχή της 

βόρειας Εύβοιας επλήγησαν από σφοδρές πλημμύρες που προκάλεσαν εκτεταμένες καταστροφές στο οδικό δίκτυο, αλλά 

και σε περιουσίες πολιτών. Οι δρόμοι από και προς τη Βλαχιά υπέστησαν σοβαρές ζημιές, με εκτεταμένες ρωγμές, 

καθιζήσεις, λακκούβες και τη δημιουργία περιοχών με συνεχείς κατολισθήσεις. Ωστόσο, παρά τη σοβαρότητα της 

κατάστασης και τις επανειλημμένες εκκλήσεις των κατοίκων, αλλά και του Παρέδρου του χωριού, δεν έχει υπάρξει μέχρι 

στιγμής καμία ουσιαστική αποκατάσταση του οδικού δικτύου από τις αρμόδιες Αρχές. Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης 

είναι να πλήττονται άμεσα τα καταστήματα, τα ενοικιαζόμενα δωμάτια, οι ταβέρνες και γενικά οι μικρές επιχειρήσεις της 

Βλαχιάς, καθώς οι τουρίστες επιλέγουν άλλους προορισμούς με καλύτερη πρόσβαση και υποδομές.   

 

Επομένως, τα μέλη του Συλλόγου ζητούν την άμεση επιδιόρθωση των υφιστάμενων ζημιών του οδικού δικτύου, 

για να διασφαλιστεί εκ νέου η ασφάλεια των κατοίκων και των επισκεπτών, την εκπόνηση ολοκληρωμένου σχεδίου 

αναβάθμισης του οδικού δικτύου, με μακροπρόθεσμες λύσεις που θα αντέχουν στις κλιματικές προκλήσεις, καθώς και τη 

συνεχή συντήρηση και παρακολούθηση των δρόμων (και των δασικών δρόμων). Η συντήρηση των υποδομών δεν πρέπει 

να περιορίζεται σε προσωρινές λύσεις, αλλά να στοχεύει στη διαρκή βελτίωσή τους.  

 

Αντίγραφο της επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2024 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

Κεδίκογλου Συμεών  
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